
ΚΟΙΝΗ ΔΗΛΩΣΗ  
των Βουλευτών Γεώργιου Προκοπίου, Άγγελου Βότση και Μαρίνου Μουσιούττα,   

του Αντιπροέδρου του ΔΗΚΟ Αλέκου Τρυφωνίδη και του πρώην Μέλους της Κεντρικής Επιτροπής 
του ΔΗΚΟ Χρίστου Τσίγκη 

--------------------------------------------------- 
 
Έχουμε από κοινού αποστείλει επιστολή στον Πρόεδρο της Βουλής (οι 3 Βουλευτές) και στον Πρόεδρο 
του ΔΗΚΟ, με τις οποίες γνωστοποιούμε την πρόθεση μας για ανεξαρτητοποίηση από την 
Κοινοβουλευτική Ομάδα του ΔΗΚΟ και την παράλληλη παραίτηση και αποχώρηση μας από 
αξιωματούχοι και μέλη του ΔΗΚΟ. 
 
Πρόκειται για μια απόφαση ΕΥΘΥΝΗΣ και ΣΥΝΕΠΕΙΑΣ με τις αρχές, τη φιλοσοφία, την ιδεολογία και την 
ιστορία μας και στηρίζεται σε καθαρά πολιτικούς λόγους, όπως αναλύονται στην επιστολή προς τον 
Πρόεδρο του ΔΗΚΟ, η οποία θα σας κοινοποιηθεί. 
 
Οι διαφωνίες μας είναι καθαρά ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ και είναι διαφωνίες ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ. 

Με την πολιτική μας συμπεριφορά και τον κώδικα δεοντολογίας, θελήσαμε όλο το προηγούμενο 
διάστημα να εξαντλήσουμε κάθε περιθώριο και κάθε δυνατότητα συνεννόησης. 

Δώσαμε πίστωση χρόνου. Ακόμα και παρά την συνεχόμενη πολεμική που δεχθήκαμε και τον 
επαναλαμβανόμενο παραγκωνισμό, παραμείναμε στο κόμμα ελπίζοντας πως τα πράγματα θα άλλαζαν 
προς το καλύτερο. 

Δυστυχώς, δεν εισακουστήκαμε.  
 
Πρόκειται, αναμφίβολα για μια πολύ δύσκολη απόφαση. Θεωρούμε, όμως πως είναι έντιμη, ειλικρινής 
και αξιοπρεπής. 

Ως ξεχωριστή Ομάδα, θα συνεχίσουμε να εκπροσωπούμε τους πολίτες, υποστηρίζοντας θέσεις και 
πολιτικές που μας εκφράζουν και είναι ταυτισμένες με τη φιλοσοφία μας, υπεύθυνα, δημιουργικά και 
συναινετικά, έμπρακτα κοντά στον πολίτη. Πολιτικές με στόχευση στην προστασία της μεσαίας τάξης, 
των μικρομεσαίων και το ανθρωποκεντρικό μικτό οικονομικό σύστημα.  

Αναλαμβάνουμε πρωτοβουλία για τη δημιουργία Πολιτικής Πλατφόρμας που θα απευθύνεται σε 
όλους τους πολίτες οι οποίοι ενστερνίζονται το ιδεολογικό στίγμα του ευρύτερου κεντρώου χώρου. 

Αυτή ήταν άλλωστε και η εντολή που οι πολίτες μας έδωσαν. Να υπηρετήσουμε τα συμφέροντα του 
απλού πολίτη και να βοηθήσουμε ώστε ο τόπος μας να πάει μπροστά. 
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